

Не теряя бдительность

Президент Ильхам АЛИЕВ: *Новая эра должна иметь новые цели*

Конечно, новая эра должна иметь новые цели. Мы не можем войти в новую эру со старыми целями, поскольку они уже достигнуты.

До сих пор существуют страны, которые годами, десятилетиями эксплуатируют свое историческое прошлое и исторические успехи. Хотя сами они не имеют к этим победам никакого отношения. Мы не хотим быть одной из таких стран. То, что мы сделали, - уже в прошлом. Народ это ценит и будет ценить. Неправильно постоянно эксплуатировать нашу историческую победу. Во-первых, это будет неправильно с политической точки зрения. Во-вторых, общество не должно находиться в атмосфере умиротворения. Мы всегда должны быть очень бдительными, ибо действия против нас не закончатся теми вопросами, которые мы упомянули, они будут продолжаться. Ведь мы стали причиной сдвига глобального масштаба. Возможно, аналитики видят, что последствия нашей Победы дорого обошлись для некоторых стран. Мы сдвинули с места крупные пласты в обществе. Мы одержали Победу, выходящую за рамки локального значения. Она стала одним из главных вопросов международной повестки дня.

Эти высказывания главы государства, озвученные в интервью местным телеканалам 10 января 2024 года, нашли отражение в новоиз-

данной 133-й книге многотомника «Ильхам Алиев. Развитие - наша цель». В ходе почти трехчасового интервью Президент Ильхам Алиев ответил на вопросы журналистов по 20 направлениям. С полным текстом интервью можно ознакомиться в новой книге многотомника.

Вошедшие в книгу материалы охватывают период с декабря 2023 года по февраль 2024 года.

В новом издании приводятся материалы об участии Президента Ильхама Алиева в голосовании на внеочередных выборах Президента Азербайджанской Республики на избирательном участке №14 избирательного округа №122 в городе Ханкенди и его убедительной победе, а также тексты поступивших в его адрес поздравительных посланий по случаю победы на президентских выборах, впервые за период нашей независимости проведенных на всей территории Азербайджана. Среди этих поздравлений - письма Президента Турции Реджепа Тайипа Эрдогана, Президента Казахстана Касым-Жомарта Токаева, Президента России Владимира Путина, Председателя Китайской Народной Республики Си Цзиньпина, Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева, Президента Сербии Александра Вучича, Президента Ирана Сейеда Ибрахима Раиси, Президента Беларуси Александра Лукашенко, Президента Таджикистана Эмомали Рахмона и других глав государств.



Президент Ильхам Алиев в январе посетил Лянкяранский и Нефтячинский районы. В ходе поездки глава государства принял участие в церемонии открытия Лянкяранского регионального центра ASAN xidmət, ознакомился с условиями, созданными в новом цитрусовом саду ООО Lenk Fruit в селе Сепаради Лянкяранского района и в построенном в Лянкяране современном пентенциарном комплексе, а также с деятельностью предприятия по производству кондитерских изделий Общества с ограниченной ответственностью (ООО) Laran, посетил памятник общенациональному лидеру Гейдару Алиеву. Президент принял участие в мероприятии, посвященном сдаче в эксплуатацию

систем обеспечения питьевой водой города Нефтчала. Все эти материалы включены в 133-ю книгу.

В книге представлена информация о встречах Президента Ильхама Алиева с посетившими Азербайджан Президентом Объединенных Арабских Эмиратов Шейхом Мухаммедом бен Заидом Аль Нахайяном, делегацией во главе с депутатом Великого национального собрания Турции, председателем парламентской комиссии по национальной обороне, бывшим министром национальной обороны Хулуси Акаром, генеральным секретарем Межпарламентского союза Азербайджана Мартином Чунгонгом, делегацией в составе членов Великого национального собрания Турции во главе с руководителем Азербайджано-турецкой межпарламентской группы дружбы Шамилом Айрымом и другими гостями высокого уровня.

В новую книгу также вошли материал об участии Президента в церемонии наблюдения за полетами принятых недавно на вооружение ударных БПЛА «Акынджи» на военных объектах Военно-воздушных сил и текст обращения Президента Ильхама Алиева к азербайджанскому народу по случаю Дня солидарности азербайджанцев мира и Нового года.

При подготовке 133-й книги, изданной «Азернешр», использовались материалы Азербайджанского государственного информационного агентства (АЗЕРТАДЖ).